

# 冰雹突袭,350亩小麦受了灾

济宁地区的麦收已经接近尾声,大部分小麦已经入仓,而黄屯街道小辛庄村的村民周欢种植的350亩小麦,却因播种较晚还在地里没收。原想6月9日上午开始收割,没想到刚收了25亩,下午就下起了冰雹。12日,记者采访中了解到,目前保险公司正在统计受灾情况,理赔还要等待一个月左右。

文/图 本报记者 岳茵茵



▲周欢承包的麦地里,随便抓一捧土就参杂着很多掉落的麦粒。

▶小辛庄村委与保险公司签的保险合同。

## 奋斗20年,存下的钱全包了地

12日上午,记者来到周欢的地里看到,待收的小麦一眼望不到边,只有一小块已经收割。周欢介绍,去年9月,她承包了村里的375亩土地,几乎把小辛庄村的地都包了下来。随后,她就通过村委在中华联合财产保险股份有限公司投保了冬小麦保险,每亩地保费2元钱。

“我开过7年饭店,卖过十几年的种子、农药,才攒下这些钱包的地。”周欢说,当时承包土地一亩1000元,为了种小麦,除了自己的亲戚她还雇佣了一些人干活。“做了20多年生意,我也知道有赔有赚很正常,但万万没想到,刚包了地就遇上了冰雹。”周欢说,6月9日,他雇佣的

工人和亲戚都在地里忙着收割,打算一边收一边种豆子,但令她没想到的是,一场灾难突如其来。“下午4点16分开始下雨,停了一阵又下起来,随后开始下起了冰雹,最后直接下起了大冰雹,得有土鸡蛋这么大,我家的收割机塑料挡板都被砸坏了,当时就预料到,地里完了。”

## 冰雹砸坏小麦,一时间慌了神

冰雹停了后,周欢的丈夫就和家人去了地里,在路上就开始给保险公司和街道办事处打电话。“我都没敢去地里看,家人回来后也都劝我放宽心。”周欢说,五年前她因乳腺癌做了手术,家人担心她的身体,不敢说地里的情况,只是安慰她。那个时候,她知道这回肯定损失惨重。

“邻村由于小麦种得早,收得也早,所以并没有严重损失。”周欢说,就这样过了两天,理赔的事保险公司一直没给确切答复,地里的小麦再不收就要全部毁在地里,她又担心麦子收了之后,没了受灾的现场影响理赔,她急得慌了神,一时间不知如何是好。“我给保险公司打过电话,他们说街道上管这

事,又给街道上打电话说保险公司管。越着急越找不到人,不知道该怎么办才向媒体求助。”

12日,周欢在地头再次拨通了保险公司工作人员的电话,对方称统计材料还在黄屯街道办事处,目前还不能就何时理赔、理赔多少下结论,并让周欢先收割麦子,尽量挽回损失。

保险公司

## 灾情正在统计 理赔还需月余

随后,记者来到黄屯街道社区服务中心,该街道社会事业办公室副主任徐先生介绍,目前正在统计整个黄屯街道的受灾情况,目前看来,28个村的受灾面积大约1万多亩。“下午就能统计完,然后给保险公司。”徐先生介

绍,下冰雹的第二天,保险公司带着济宁市农委的专家到受灾最严重的农户地里看过了,小辛庄村已经鉴定完毕,村民可以收割小麦了。

“估计7月底、8月初就能赔付给受灾村民。”中华联合财产

股份有限公司的相关负责人张经理介绍,农业保险理赔是集中赔付,需要以县区为单位将受灾面积报给保险公司,然后根据农委专家的测产报告理赔,减产不到10%的不理赔,超过90%的理赔种植成本价320元。

# 家电安全 家安全 海信收旧家电了！

## 海信·中绿联合启动“家电以旧换新”



2014年6月6日海信·中绿联合启动以旧换新新闻发布会,在临沂市美丽的沂河岸边帕尔曼大酒店隆重举行。

临沂市商务局局长刘振志、青岛海信电器有限公司临沂分公司总经理王成泉、山东中绿再生资源有限公司总经理许永水、临沂市的各大媒体负责人出席本次活动。

海信与中绿的以旧换新合作覆盖海信电视、海信冰箱、海信空调、科龙空调、海信洗衣机和容声冰箱、海信冰柜等多个产品线,旧家电由海信开办的渠道卖场或专卖店代收,中绿负责旧家电的拆解处理,在商场选择海信产品可享受300-5000元补贴。两个企

业的合作首先从海信临沂分公司所辖区域内分阶段分渠道开展。

海信电器临沂分公司总经理王成泉谈到,海信电视临沂分公司覆盖临沂、日照、枣庄、济宁、菏泽、连云港地区,为解决广大用户旧家电处理问题,我们选择山东中绿再生资源有限公司开展家电以旧换新,此次以旧换新活动带给消费者的最大利益是海信企业和中绿共赢的实惠。山东中绿是一家专业回收处理废弃电器电子产品企业,在废弃电器电子产品的处理规模、处理工艺和处理技术方面均居国内领先地位,是国务院机关事务管理局确定为中央国家机关办公电

子产品废弃处置重点单位,我们相信中绿可给海信用户的旧家电回收工作提供更专业的服务。

山东中绿再生资源有限公司总经理许永水谈及本次与海信的合作更是兴奋不已,他认为,中绿和海信的此次合作将开创旧家电回收利用的全新模式,将促使更多用户提前完成家电更新计划,也将使旧家电回收利用率大幅提升。随着国家环保事业的发展,节能减排绿色环保,废旧家电的回收也是开展以旧换新新闻发布会的目的之一,当前海信节能绿色家电的上市,海信ULED、VIDAATV2、4KVIDAA电视、海信变频冰箱、海信滚筒洗衣机、好容声冰箱、海

信变频空调、科龙空调的绿色家电正在普及,从中治康占有率数据来看海信电视再临沂分公司辖区内已占到95%以上的市场份额,正以势不可挡之势普及千家万户,海信白色家电产品、海信冰箱、洗衣机、容声冰箱的畅销已全面覆盖临沂、日照、枣庄、济宁、菏泽6个地级市的一二三四级市场,海信变频空调的市场需求已呈达到当前的高峰时期,海信家用电器产品凭借技术过硬、产品质量保证的优势走进千家万户,同时今年上半年海信率先推出海信所有家用电器产品实行30天包换,大大激发了用户的购买力;因以上海信的优势我们选择了海信合作。

齐鲁晚报·今日运河 我们努力为客户创造价值

# “齐鲁i车团”招募会员

如果你想买车,请加入“齐鲁i车团”,我们一起去砍价。各种车型信息,车型购买指南,全面掌握。

告诉我们您想购买的车型,剩下的事情交给我们。  
QQ群: 96617369 济宁运河车友会



报名电话

0537-2366539

短信报名: 发送“报名”到15053728880